
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CÂMARA MUNIGIPAL DE DoURADINA

ATA DA 9' (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MT]NICIPAL DE
DOURADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AOS 16 (DEZESSETS)
DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ÀNO DE DOIS E VINTE E QUATRO.
As 19:00 (dezenove) horas do dia 16 (dezesseis) do mês de abril do ano de dois mil e vinte
e quatro, no recinto do Plenário das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva, no 1250 -
Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul, houve a
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Douradina, presidida pelo Vereador KAIQUE
FREIRE REIS, Secretariado pelo Vereador GERCINDO DA SILVA GOES e; como
Segundo Secretário, o Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO. Na ausência do Vice-
Presidente JOSE NIVALCIR PINTO LIMA. o Seúor Presidente convidou o Vereador
JOSÉ DE SOUZA CAMINHA para ocupar o cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora.
Além dos Componentes da Mesa Diretora, estavam presentes os demais Vereadores:
LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA NILZA GOMES
VIEIRA, PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA e RAFAEL EUCLIDES PAVAN.
Havendo quórum regimental, o Seúor Presidente, invocando a proteção de DEUS deu por
instalados os Trabalhos Legislativos. Em seguida, o Seúor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Diretora GERCINDO DA SILVA GOES para fazer a leitura
da ATA da Sessão anterior. Feita a leitura da ATA da Sessão anterior, foi submetida a
Discussão e Votação em Plenrí'rio, sendo aprovada por unanimidade de votos pelos
Vereadores componentes deste Legislativo Municipal. No EXPEDIENTE DO DIA -
Havia a seguinte correspondência na PAUTA DO DIA: Convite de Audiência Pública,
subscrita pela Secretríria de Saúde Ângela Cristina Marques Rosa Souza para a audiência
Pública de Prestação de Contas do Fundo Municipal de Saúde, referente ao 3o
quadrimestre do ano de 2023 e RAG (Relatório Anual de Gestão), referente ao ano de
2023, qrc será realizado em 23 de abril de 2024, às 10 h, no Plenário da Câmara
Municipal, nesta Cidade de Douradina. Ato contínuo, o Senhor Presidente passou-se a
ORDEM DO DIA, que havia a seguinte matéria na PAUTA DO DIA, sendo a seguinte
proposição escrita, como segue: Requerim erio n" 1912024, de autoria do Vereador
MARCELO QUEVEDO PEDRO, sendo aprovado em Pleniírio. Ato contínuo, o Senhor
Presidente colocou na PAUTA DO DIA para tramitação em Plenário em Única Discussão
e Votação - Regime de Urgência Especial o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
No004i2024, de 04 de abril de 2024, " Dispõe sobre a Revisão Geral Ánual dos
Vencimentos dos Servidores Municipais, e dá outras providências". Após as Discussões,
foi colocado em Votação, sendo aprovado por unanimidade de votos pelos Vereadores que
compõem este Legislativo Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em
Unica Discussão e Votação - Regime de Urgência Especial o PROJETO DE LEI
No005/2024, de 16 de abril de 2024, de autoria da Mesa Diretora e Signaüírios, " Fixa os
Subsídios dos Vereadores do Município de Douradina/MS, para a Legislatura de 2025 a
2028". Apos ser colocado em Discussão, foi colocado em Votação, sendo aprovado pela
maioria dos Vereadores presentes no Pleniirio das Deliberações. Os Vereadores PAULO
CESAR FERREIRA DA SILVA e a LUCILENE KERCHES DE MENEZES
BARROQUIEL votaÍam contrário à sua aprovação. Os vereadores GERCINDO DA
SILVA GOES, MARCELO QUEVEDO PEDRO, MARIA NILZA GOMES VIEIRA,
JOSE DE SOUZA CAMINHA, RAFAEL EUCLIDES PAVAN e o Presidente da Câmara
KAIQUE FREIRE REIS votaram pela sua aprovação, obtendo o seguinte resultado: 6
(seis) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários, ficando dessa forma aprovado. Ato
contínuo, o Senhor presidente colocou em Única Discussão e Votação - Regime de
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Urgência Especial o PROJETO DE LEI No 006/2024, de 16 de abril de 2024, de autoria
da Mesa Diretora e Signauirios, " Fixa os Subsídios do Prefeito, do Vice-prefeito e dos
Secretórios Municipais de Douradina-MS, para o período de 2025 a 2028". Após as
Discussões em Pleniirio, foi colocado em Votação, sendo aprovado pela maioria dos
Vereadores presentes no Plenário das Deliberações. Os Vereadores pAULO CESAR
FERREEIRA DA SILVA e LUCILENDE KERCHES DE MENEZES BARROQUEIL
votaram contrário a sua aprovação. Os Vereadores GERCINDO DA SILVA GOES,
MARCELO QUEVEDO PEDRO, MARIA NILZA GOMES VIEIRA, JOSE DE SOUZA
CAMINHA, RAFAEL EUCLIDES PAVAN e o Presidente da Câmara KAIeUE FREIRE
REIS votaram pela a sua aprovação, ficando assim o placar: 6 (seis) votos favoráveis e 2
(dois) votos contrários, ficando dessa forma aprovado. Ato contínuo, o Seúor presidente
deu entrada na Casa PROJETO DE LEI ORDINÁRIO No00l, DE l0 DE ABRIL DE
2024, "Dispõe sobe as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025, e dd outras
providências". Não havendo mais neúuma matéria na PAUTA DO DIA, o Seúor
Presidente pediu ao 2o Secretárrio para verificar se havia algum vereador Inscrito para
fazer uso da Tribuna. Não havia neúum Vereador Inscrito. Em seguida, o Senhor
Presidente agradeceu a presença dos populares presentes no recinto do Plenrírio. Em
seguida, encerrou a Sessâo Ordinária. A Ata será lida e subscrita para a sua aprovação.
Plenário das Deliberações, 16 de abril de 2024.

KAIQUE FREIRE REIS (Presidente)......

JOSÉ NIVALCTR PTNTO LIMA (Vice-presi

GERCINDO DA SILVA GOES (l' Secretário).

MARCELO QUEVEDO PEDRO (2" Secrerário)

JOSÉ DE SoUzA CAMINHA.......,,,..

LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL .......,...

MARIA NILZA GOMES VIEIRA..

PAULo cÉsAR FE**,* ,^^;r[;.;..
RÁ FA EL EUCLr DES pAvAN....l-lr{ígrl
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